

## PROCES -VERBAL

Încheiat azi 30.07.2021,

Cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Zătreni, la care participă un nr. de 9 consilieri din totalul de 11. Ședința se desfășoară la sediul Primăriei Zătreni, în Sala Mare.

Se dă citire ordinii de zi, astfel:

- 1.- aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare;
- 2.- proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zătreni, județul Vâlcea cu suma de 230 000 lei, pentru anul 2021 - inițiator primar prin compartimentele asistență socială și contabilitate;
- 3.- proiect de hotărâre privind acordarea sumei de 500 lei pentru cuplurile care au împlinit sau împlinesc 50 ani de căsătorie în anul 2021; - inițiator primar prin compartimentul juridic, resurse umane și stare civilă;
- 4.- aprobarea sumei de 3 500 lei pentru tipărirea unui număr de 100 exemplare a lucrării „Zătreni, file de legendă” vol 3,2021, respectiv premiarea locurilor câștigătoare; inițiator primar prin compartimentele asistență socială și contabilitate;
5. - proiect de hotărârea privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. PRIMCOM ZĂTRENI SRL, cu acționar unic Consiliul Local Zătreni, județul Vâlcea, pentru anul 2021; - inițiator primar prin intermediul administratorului S.C. Primcom Zătreni S.R.L.;
- 6.- proiect de hotărâre privind aprobarea bilanțului contabil la S.C. PRIMCOM ZĂTRENI SRL, cu acționar unic Consiliul Local Zătreni, județul Vâlcea, pe anul 2020; - inițiator primar prin intermediul administratorului S.C. Primcom Zătreni S.R.L.;
- 7.- proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni ( august, septembrie și octombrie);
8. - prezentarea cererii nr.2506 dib 14.07.2021, depusă de doamna Bădița Nicoleta-Monica, prin care solicită prelungirea contractului de închieriere nr.3597 din 16.08.2011, pe o perioadă de 5 ani;
9. - Diverse;

D-nul primar dă citire referatului, cu privire la tarifele pentru salubritate.

La ședință participă doi reprezentanți de la Societatea de Salubritate, Braicata, Rm. Vâlcea, d-nul primar, d-nul secretar general U.A.T., d-nul administrator de la societatea de distribuire a apei potabile, PRIMCOM.

Serviciul de Salubritate ridică gunoiul de două ori pe lună.

Are cuvântul d-nul reprezentant legal de la Braicata, Rm. Vâlcea.

Prețul pentru tona de gunoi este de 580 lei la agenții economici.

În urma mai multor discuții, reprezentantul legal de la Braicata, Rm. Vâlcea promite că va încerca să pună la dispoziția primăriei Zătreni câteva containere din tablă zincată.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, se supune la vot, se aprobă cu 9 voturi pentru.

D-nul primar ne relatează că va fi forat un puț de mare adâncime în apropierea Căminului Cultural Văleni pentru a deservi necesitățile de apă potabilă ale cetățenilor din comună, având în vedere lipsa apei potabile pe timp de secetă.

Se ia în discuție mărirea capitalului Societății de Distribuire a Apei, S.C. Primcom.

Se supune la vot și se adoptă cu 9 voturi pentru, rectificarea bugetară, privind bugetul local al comunei Zătreni cu suma de 230 000 lei .

Punctul 3 al ordinei de zi , privitor la acordarea premiului de 500 lei familiilor care împlinesc 50 ani de căsătorie, se adoptă cu 9 voturi pentru.

Punctul 4 al ordinei de zi se aprobă cu 9 voturi pentru.

Punctul 5 al ordinei de zi se aprobă cu 9 voturi pentru.

Punctul 6 al ordinei de zi se adoptă cu 8 voturi pentru, se abține d-nul consilier local, Cercel Iulian-Daniel.

Privitor la punctul 7 al ordinei de zi, alegerea președintelui de ședință, d-nul Cobrescu Ion, consilier local, propune președinte de ședință pentru următoarele 3 luni pe d-nul Cercel Daniel-Iulian.

Punctul 8 al ordinei de zi se aprobă cu 7 voturi pentru.

Punctul 9 diverse.

Se însciu la cuvânt următorii consilieri locali: - d-nul Cercel Daniel- Iulian, d-nul Sandu Marin, d-nul Cobrescu Ion.

Se discută despre programul de distribuire a apei, acesta este cuprins între orele 21:00 și 11:00 - program de oprire pt. gospodăriile de pe raza drumului național și distribuită pt gospodăriile din zonele mai înalte între orele 21 : 00 și 11:00.

D-nul consilier local Cercel propune amplasarea unei oglinzi la intersecția drumului național cu Str. Taca, pentru o asigurare mai bună a traficului rutier, acesta mai solicită o listă cu nr-ul de persoane care plătesc taxa de salubritate.

D-nul Cobrescu Ion , consilier local, propune amplasarea unor bănci pe marginea aleei construite recent.

Referitor la angajarea unui muncitor la societatea de apă, d-nul primar, vine cu propunerea ca aceștia să fie angajați pe principiul competenței.

Nemaifiind discuții d-nul președinte de ședință declară lucrările ședinței ordinare închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
COMUNĂ,

SANDU MARIN

SECRETAR GENERAL

POPESCU PAUL